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[bookmark: _GoBack]ACTA NÚMERO CUARENTA Y TRES.- En el local de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Cacaopera, Departamento de Morazán a las ocho horas del día DIECIOCHO DE NOVIEMBRE  DEL AÑO DOS MIL CATORCE, constituidos en sesión ordinaria los suscritos miembros del Concejo Municipal señor Lorenzo de Jesús Canales Benítez; Alcalde Municipal; señor José Elías González Amaya, Síndico Municipal; Señora Dolores Josefina Molina Primera Regidora, Señor José Ramiro Cortez Argueta, Segundo Regidor Propietario; señor Ovidio Alcides Fuentes, Tercer Regidor Propietario; señor Gerardo Martínez Pérez, Quinto Regidor Propietario; Señor José Mauro González Amaya Sexto Regidor Propietario; señor José Santos Victorino Díaz Díaz, Primer Regidor Suplente; señorita Julieta Arely Amaya Hernández segunda reidora suplente. Señora María Magdalena Ortiz Sánchez, Tercera Regidora Suplente, señor José Oscar Mendoza Fuentes, Cuarto Regidor Suplente; y Rubén Darío Argueta González, Secretario Municipal. Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal, se procedió a darle lectura a la agenda propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones, seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedió al desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toma los Acuerdos que a continuación se detallan: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: I) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice Traslado de fondos, en el Banco de América Central, de la cuenta de ahorro número 105337075 a Nombre : Cacaopera/FISDL/PFGL/C1, por la cantidad de DOS 07/100 DOLARES ($2.07), a la cuenta corriente número 205607501, a nombre: Cacaopera/FISDL/PFGL/C2/. II) Facultase al Banco de América Central, para que realice la Transferencia anteriormente expresada, CERTIFIQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, y considerando que se ha finalizado el proyecto: a) Proyecto “CACAOPERA/FISDL/PFGL/C1”; en tal sentido este Concejo ACUERDA: I) Cerrar la cuenta de ahorro  del proyecto: a)  “CACAOPERA/FISDL/PFGL/C1”; según cuenta de ahorro 105337075, con un saldo de CERO CENTAVOS DE DOLAR ($0.0); II) Facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice los trámites correspondientes para el cierre de las cuenta anteriormente expresada, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, y considerando la solicitud presentada por el Centro Escolar del Caserío San Miguelito, para que esta municipalidad se les pueda apoyar con dos piñatas para celebrar el día de despedida de los estudiantes; en tal sentido este Concejo ACUERDA:  Acuerda  comprar dos piñatas para la celebración de despedida de los alumnos del centro escolar Caserío San Miguelito Cantón Guachipilín de esta; b) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice la compra anteriormente expresada, COMUNIQUESE. ACUERDO NUMERO CUATRO: El concejo Municipal en uso de las facultades legales que el código municipal le concede, ACUERDA: Autorizar al Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal (ISDEM), para que descuente de la asignación FODES que recibe este municipio el 1.5%, aplicado al 25%, y de ese 1.5%, la cantidad de CIEN DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($100.00) para cuota de afiliación a COMURES,  durante los meses de enero a diciembre de dos mil Quince. Remítase este Acuerdo al Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal (ISDEM) CERTIFIQUESE. ACUERDO NÚMERO CINCO: El concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la Ejecución del Proyecto “Construcción de Casa Comunal en Caserío el Centro Cantón Guachipilín, Municipio de Cacaopera”; a la empresa VIGO, S.A.DE C.V., por la cantidad total de TREINTA Y OCHO MIL DOSCIENTOS DOLARES CON SESENTA Y SIETE CENTAVOS DE DOLARES ($38,200.67) y Servicio de Supervisión Externa del mismo proyecto, a la empresa ABC INGENIEROS, S.A. DE C.V., por el monto total de  MIL OCHOCINTOS DOLARES ($1,800.00), COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: a) Realizar limpieza y chapeo en  la calle  que conduce de Cacaopera a Yoloaiquin; b) Facultase al señor Alcalde Municipal a efecto de que pueda contratar cuatro jornalero para realizar la limpieza y chapeo anteriormente expresada; c) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice el pago correspondiente de los fondos propios municipales, COMUNIQUESE. ACUERDO NUMERO SIETE: El concejo Municipal en uso de las facultades legales que el código municipal le concede, ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal para que emitir cheque  de la asignación FODES que recibe este municipio del 1.5%, aplicado al 25%, y de ese 1.5%, la cantidad de CUATROCIENTOS CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($450.00), para pagar cuota de afiliación a la Micro-Región Nororiental;  durante los meses de enero a abril de dos mil Quince. CERTIFIQUESE. ACUERDO NÙMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la reparación del Equipo de Sonido, propiedad de la Alcaldía Municipal, a ELECTRONICA MASTER, por la cantidad de CIENTO CINCUENTA Y CINCO 60/100 ($155.60), este precio incluye el impuesto sobre la RENTA, Seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice los pagos correspondientes de conformidad al artículo 86 del código municipal, COMUNIQUESE. ACUERDO NÙMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de transporte de arena, al señor Pastor Ortiz Pérez, por la cantidad de CIEN DOLARES 00/100 ($100.00); por cada viaje, este precio incluye el impuesto sobre la RENTA, Seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice los pagos correspondientes de conformidad al artículo 86 del código municipal, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 25, ACUERDA: a) Priorizar el Proyecto Construcción de Obra de Paso y Empedrado Fraguado en Calle que Conduce a Caseríos Palo Seco y El Guineo, Cantón La Estancia, Municipio de Cacaopera, Morazán  b) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice el trámite correspondiente; c) Financiar el proyecto con fondos FODES 75%, COMUNIQUESE. No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, ratificamos su contenido y firmamos. 
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